lochténe = Téne mit abgezogenen und offenen Ventilbégen

Fehlt der dritte Zug, kommt die Luft in

geschaltetem Zustand nicht mehr bei den beiden anderen an, genausb bei
fehlendem zweiten Zug fiir das erste Ve

ntil. Als erstes steht nur der Grundgriff, nachfolgend die Kombinationen.

Zu beachten ist, dass die Funktion der

jeweils anderen Ventile erhalten bleibt, wenn das Ventil ohne Rohr nicht
geschaltet wird! Dadurch bedingt ko

mmen meistens atypische und gewohnungsbediirftige Griffe zustande:
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Diese Tonfolge ermtiglicht bei fehlendem dritten Rohrbogen das Spielen des g mit 123, was normalerweise iiber-

haupt nicht méglich ist. Hier funktioniert das, weil bei diesem Griff die ersten beiden Ventile funktionslos, tot-
gelegt sind, wenn der dritte Rohrbogen fehlt. Je nach Bauform erfordert das Entfernen bzw. Montieren eines
Rohrbogens incl. Wiederfinden der Notenstelle 5-11 Sekunden und ist mit dem Einsatz eines Dampfers
vergleichbar. _

1 | o shedeee H%

A o —o —athebobete Go—athe 2

,;j\,(—vﬂ#' Fo= '

13 Rohr 3 auf 1 als Verlingerung ergibt groBe Terz tiefer von 1

I . 1 :Ea,r,ﬁ«g@&‘/ﬂﬁﬁ/ fAE) *
—# i oo —

VN
v AAVAE

[ fan) Po—— X f
DI 20 L '

123
o)

1

| ) _,foleA (I?.ﬂ”i*#t) * Ve
' ]

S 3 i

° —
()
1 Bogen aufgesteckt

g(ﬁ; » —

| by
R 12 Bogen aufgesteckt | ’ M_o_ (29/#1 =

i
I an) L} { .




A 13 Bogen aufgesteckt ‘/g_o_ 1/#1 #f E

Y
*

S >
4. S

K 3
A 123  Bogen aufgesteckt | ' ) :I ) # "47’9 . 32/%_
g 1 * i

D - J= i -
®— *) '
( ’XT»(/

55— —
¢ - - =
(#2;/7/#*
‘ R 2 Bogen aufgesteckt ‘ | " e _t)(i')’#i/(%i) * %
s P— i 2-¢) S :
Q" A— — /
T
- *fe) *
a3 4 1 NURY 24%,,) (Hg/ﬂf&t)(hfﬁsz :f&: =
¥ |

;\s I ‘:g i
(=~

/

23 Bogen aufgesteckt *)—e —¢(e)
: b deedne s
# W
=D e : . :

I1e

ray I -
S [ 7

perme VA
a3 Bogen aufgesteckt | %’_) #t/%f

il
&




